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5	  HMEΡΗ	  	  ΕΚΔΡΟΜΗ	  

KΑΡΝΑΒΑΛΙ	  ΣΤΗ	  ΒΕΝΕΤΙΑ 
ΑΠΟ	  13	  ΕΩΣ	  17	  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ	  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	  
	  
1η	  ΜΕΡΑ,	  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ,	  13/02/15,	  ΚΕΡΚΥΡΑ	  –	  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	  –	  ΕΝ	  ΠΛΩ	  	  
Συγκέντρωση	  των	  εκδρομέων	  το	  απόγευμα	  στο	  λιμάνι	   	   και	  αναχώρηση	  για	   την	  Ηγουμενίτσα.	  Άφιξη	  και	  
άμεση	  τακτοποίηση	  	  στις	  καμπίνες	  στο	  πλοίο	  και	  απόπλους	  για	  το	  λιμάνι	  της	  Ανκόνα.	  Διανυκτέρευση	  εν	  
πλω.	  	   	  
	  
2η	  ΜΕΡΑ	  ,	  ΣΑΒΒΑΤΟ,	  14/02/15,	  ΑΝΚΟΝΑ	  –	  ΒΕΝΕΤΙΑ	  (	  364	  χλμ)	  	  
Άφιξη	  την	  επομένη	  στο	  λιμάνι	  της	  Ανκόνα.	  Επιβίβαση	  στο	  πούλμαν	  και	  αναχώρηση	  με	  άφιξη	  στη	  Βενετία	  
αργά	  το	  απόγευμα	  απ΄	  όπου	  θα	  πάρουμε	  το	  βαπορέτο	  για	  να	  μεταβούμε	  στη	  μαγευτική	  πόλη	  με	  τα	  118	  
νησάκια,	   τα	   160	   κανάλια	   και	   τις	   400	   γέφυρες,	   πατρίδα	   του	   Καζανόβα	   και	   του	  Μάρκου	   Πόλο.	   Χρόνος	  
ελεύθερος	  στη	  διάθεσή	  σας	  για	  μια	  πρώτη	  γεύση	  της	  Βενετίας	  και	  του	  περίφημου	  καρναβαλιού	  της.	  Στη	  
συνέχεια	   επιστροφή	   με	   το	   βαπορέτο	   και	   αναχώρηση	   για	   το	   ξενοδοχείο.	   Τακτοποίηση	   στα	   δωμάτια.	  
Διανυκτέρευση.	  
	  
	  3η	  ΜΕΡΑ	  ,	  ΚΥΡΙΑΚΗ,	  15/02/15,	  ΒΕΝΕΤΙΑ.	  
Πρωινό.	   Αναχώρηση	   για	   την	   Βενετία	   –	   μετάβαση	   με	   το	   βαπορέτο.	   Θα	   επισκεφθούμε	   την	   Ορθόδοξη	  
Ελληνική	  εκκλησία	  του	  Αγίου	  Γεωργίου,	  την	  πλατεία	  του	  Αγίου	  Μάρκου	  με	  την	  ομώνυμη	  βασιλική	  του,	  τον	  
πύργο	  του	  ρολογιού	  των	  Μαυριτανών,	  το	  παλάτι	  των	  Δόγηδων,	  την	  γέφυρα	  των	  Στεναγμών,	  κ.α.	  Ημέρα	  
ελεύθερη	   στη	   διάθεσή	   σας	   για	   να	   διασκεδάσετε	   στους	   ρυθμούς	   του	   καρναβαλιού.	   Επιστροφή	   στο	  
ξενοδοχείο.	  Δείπνο.	  Διανυκτέρευση.	  
	  	  
4η	  ΜΕΡΑ,	  ΔΕΥΤΕΡΑ,	  16/02/15,	  ΒΕΝΕΤΙΑ–ΠΑΝΤΟΒΑ	  –	  ΑΝΚΟΝΑ	  -‐	  ΕΝ	  ΠΛΩ	  (372	  χλμ).	  
Πρωινό.	  Επιβίβαση	  στο	  πούλμαν	  και	  αναχώρηση	  για	  μια	  από	  τις	  μεγαλύτερες	  και	  ομορφότερες	  πόλεις	  της	  
βόρειας	   Ιταλίας	   που	   συνδυάζει	   αρμονικά	   τη	   μεσαιωνική	   ιστορία	   με	   τους	   σύγχρονους	   ρυθμούς,	   την	  
Πάντοβα.	   H	   πόλη	   είναι	   γραφική,	   με	   πυκνό	   δίκτυο	   δρόμων	   με	   στοές,	   που	   καταλήγουν	   σε	   μεγάλες	  
δημοτικές	   πλατείες,	   και	   πολλές	   γέφυρες,	   που	   διασχίζουν	   τους	   διάφορους	   παραπόταμους	   του	  
Μπατσιλιόνε,	  που	  παλιά	  περιέβαλλε	  τα	  αρχαία	  τείχη	  σαν	  τάφρος.	  Επίσκεψη	  της	  πόλης	  και	  συνεχίζουμε	  



για	  το	  λιμάνι	  της	  Ανκόνα.	  Επιβίβαση	  στο	  πλοίο	  και	  τακτοποίηση	  στις	  καμπίνες.	  Απόπλους	  για	  το	  λιμάνι	  της	  
Ηγουμενίτσας.	  Διανυκτέρευση	  εν	  πλω.	  

	  	  
5η	  ΜΕΡΑ	  ,	  ΤΡΙΤΗ,	  17/02/15,	  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	  –	  ΚΕΡΚΥΡΑ.	  
Άφιξη	   την	   επομένη,	   στο	   λιμάνι	   της	   Ηγουμενίτσας.	   ‘Αμεση	   Επιβίβαση	   στο	   πλοίο	   για	   Κέρκυρα	   και	  
αναχώρηση	  για	  το	  νησί	  μας,	  με	  έντονες	  εντυπώσεις	  και	  αναμνήσεις	  από	  την	  υπέροχη	  εκδρομή.	  

ΤΕΛΟΣ	  ΕΚΔΡΟΜΗΣ	  

ΤΙΜΗ:345€/ΑΤΟΜΟ	  
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ	  :	  

• Μεταφορά	  με	  άνετο,	  κλιματιζόμενο,	  πούλμαν,	  με	  	  πολυετή	  εμπειρία	  των	  οδηγών.	  
• Ακτοπλοϊκά	  εισιτήρια	  Κέρκυρα-‐	  Ηγουμενίτσα	  –Κέρκυρα	  	  
• Ακτοπλοϊκά	  εισιτήρια	  Ηγουμενίτσα	  –	  Ανκόνα	  και	  Ανκόνα	  –	  Ηγουμενίτσα	  σε	  τετράκλινες	  καμπίνες	  

(ΑΒ4).	  
• Δύο	  διανυκτερεύσεις	  σε	  επιλεγμένο	  ξενοδοχείο	  του	  γραφείου	  μας,	  4****.	  
• Δύο	  πρωινά	  &	  ένα	  δείπνο.	  
• Τοπικός	  φόρος	  της	  πόλης	  της	  Βενετίας.	  
• Ξενάγηση	  στη	  Βενετία.	  
• Ασφάλεια	  αστικής	  ευθύνης,	  (Π.Δ.	  339/11-‐9-‐96),	  σύμφωνα	  με	  τους	  νόμους	  της	  Ε.Ε.	  
• Φ.Π.Α.	  

	  
ΔΕΝ	  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ	  :	  

• Τα	  βαπορέτα	  στη	  Βενετία.	  
• Τα	  ποτά	  στο	  δείπνο.	  
• Ότι	  δεν	  αναφέρεται	  ρητά	  στα	  περιλαμβάνει.	  

	  	  

	  **	  Για	  την	  έγκυρη	  κράτησή	  σας,	  θα	  πρέπει	  η	  δήλωση	  συμμετοχής	  στην	  εκδρομή	  να	  γίνει	  απαραιτήτως	  
το	  αργότερο	  8	  ημέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  της	  εκδρομής	  και	  να	  συνοδεύεται	  με	  προκαταβολή	  100	  κατ΄	  
άτομο.	  Δηλώσεις	  συμμετοχής	  7	  ημέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  της	  εκδρομής	  δεν	  θα	  γίνονται	  δεκτές	  από	  
το	  πρακτορείο.	  Αυτό	  γίνεται	  προς	  όφελος	   των	  πελατών	  οι	  οποίοι	  είναι	  συνεπείς	  στην	  εγγραφή	  τους,	  
έτσι	  ώστε	  να	  είναι	  έγκαιρη	  η	  ενημέρωσή	  τους	  για	  την	  πραγματοποίηση	  της	  εκδρομής.	  

	  
 διαφορά	  δίκλινης	  εξωτερικής	  καμπίνας	  	  	  85€	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή	  
 διαφορά	  τρίκλινης	  εξωτερικής	  καμπίνας	  	  60€	  	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή.	  
 διαφορά	  τετράκλινης	  εξωτερικής	  καμπίνας	  	  50€	  	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή	  
 διαφορά	  δίκλινης	  εσωτερικής	  καμπίνας	  	  75	  	  	  	  ευρώ	  ανά	  άτομο	  με	  επιστροφή	  
 επιβάρυνση	  	  μονόκλινου	  δωματίου	  60	  ευρώ	  επιπλέον.	  
 παιδική	  τιμή	  κατόπιν	  συνεννόησης	  μαζί	  μας.	  	  	  

	  
Κατά	  τις	  διαδρομές	  οι	  αλλαγές	  των	  θέσεων	  στο	  πούλμαν	  είναι	  υποχρεωτικές.	  
ΣΕ	  ΚΑΘΕ	  ΕΚΔΡΟΜΗ,	  είναι	  πιθανόν	  η	  σειρά	  διεξαγωγής	  του	  προγράμματος	  να	  τροποποιηθεί	  για	  
διάφορους	  λόγους	  (αργίες,	  καιρικές	  συνθήκες)	  χωρίς	  βέβαια	  να	  παραληφθεί	  τίποτα	  από	  το	  

πρόγραμμα.	  



ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  
Το	   πρόγραμμα	   και	   οι	   όροι	   συμμετοχής	   γίνονται	   γνωστοί	   και	   αποδεκτοί	   από	   όλους	   τους	  
συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  
Η	   τήρηση	   του	   προγράμματος	   είναι	   υποχρεωτική	   για	   όλους,	   κατευθύνεται	   δε	   από	   τους	  
αρχηγούς-‐συντονιστές	   	   που	   καθορίζουν	   ώρες,	   αναχωρήσεις,	   στάσεις	   (κ.λ.π)	   οι	   οποίοι	   και	  
έχουν	   δικαίωμα	   	   οποιασδήποτε	   τροποποίησης,	   ιδιαίτερα	   σε	   περιπτώσεις	   που	   θα	   είναι	  
αναγκαίες	  ή	  ακόμα	  όταν	  κρίνουν	  σκόπιμο	  για	  την	  καλυτέρευση	  της	  εκδρομής.	  

ΕΞΟΦΛΗΣΗ	  μέχρι	  	  8	  μέρες	  πριν	  την	  αναχώρηση	  

Οι	  εκδρομείς	  οφείλουν	  συνέπεια	  σε	  τόπους	  και	  ώρες	  συναντήσεων-‐αναχωρήσεων.	  Όποιος	  
απουσιάζει	  σημαίνει	  ότι	  οικειοθελώς	  διακόπτει	  και	  επομένως	  βαρύνεται	  με	  δικά	  του	  έξοδα	  
για	  τη	  σύνδεση	  του	  με	  το	  group.	  

Η	   τήρηση	   του	   ημερησίου	   προγράμματος	   ξεναγήσεων,	   περιηγήσεων,	   γευμάτων	   κ.λ.π	   δεν	  
είναι	  υποχρεωτική,	  αρκεί	  για	  οποιαδήποτε	  απομάκρυνση	  να	  ενημερώνεται	  	  	  	  	  	  ο	  υπεύθυνος.	  

Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	  εκτάκτων	  αναγκών,	  λόγω	  ανωτέρας	  βίας	  και	  λοιπές	  αντιξοότητες,	  για	  τις	  οποίες	  
δεν	   ευθύνονται	   οι	   οργανωτές,	   τότε	   από	   μέρους	   τους	   θα	   καταβάλλεται	   κάθε	   δυνατή	  
προσπάθεια	  για	  την	  οποιαδήποτε	  καλύτερη	  επίλυση,	  πάντα	  προς	  όφελος	  των	  εκδρομέων..	  

Ακυρώσεις	   γίνονται	   δεκτές	   15	   μέρες	   πριν	   την	   αναχώρηση.	   Διαφορετικά	   πληρώνουμε	  
ακυρωτικά,	  μέχρι	  10	  μέρες	  πριν	  το	  25%,	  μέχρι	  5	  μέρες	  πριν	  το	  50	  %	  και	  μέχρι	  3	  μέρες	  	  πριν	  το	  
75	   %	   επί	   του	   ποσού	   συμμετοχής,	   μετά	   δε	   την	   τρίτη	   μέρα	   πριν	   την	   αναχώρηση,	   ΟΥΔΕΜΙΑ	  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	  	  Η	  ΑΚΥΡΩΣΗ	  ΓΙΝΕΤΑΙ.	  

Διαβατήρια,ταυτότητες	   και	   λοιπά	   πιστοποιητικά,	   υποχρεωτικά	   ή	   προαιρετικά,	   είναι	   στην	  
ευθύνη	   του	   κάθε	   εκδρομέα	   χωριστά	   καθώς	   και	   η	   ευθύνη	   των	   τοπικών	   συνοριακών	  
διαδικασιών.	  

Κάθε	   εκδρομέας	   μπορεί	   να	   φέρει	   μια	   αποσκευή	   κανονικού	   μεγέθους	   και	   μέχρι	   25	   κιλά	   το	  
ανώτερο,	   καθώς	   και	   μια	   μικρότερη	   χειραποσκευή.	   Είδη	   αξίας	   καθώς	   και	   προσωπικά	  
αντικείμενα	   φυλάσσονται	   και	   ταξιδεύουν	   με	   ευθύνη	   των	   κατόχων.Κατά	   τη	   διάρκεια	   των	  
διαδρομών	  και	  σε	  ενδιάμεσους	  σταθμούς	  θα	  γίνονται	  αλλαγές	  θέσεων,	  βάση	  ειδικής	  ατομικής	  
καρτέλας.	   Εντός	   των	   πόλεων,	   σε	   τοπικές	   περιηγήσεις	   –ξεναγήσεις	   ,	   δεν	   θα	   υπάρχουν	  
καθορισμένες	   θέσεις	   πλην	   των	   θέσεων	   3-‐4,	   που	   εξυπηρετούν	   αρχηγούς	   και	   τοπικούς	  
ξεναγούς.Το	   γραφείο	   διατηρεί	   το	   δικαίωμα	   να	  ακυρώνει	   οποιοδήποτε	   ταξίδι	   για	   λόγους	  που	  
κατά	  την	  κρίση	  του	  δεν	  ευνοούν	  την	  πραγματοποίηση	  του.	  Στη	  περίπτωση	  αυτή	  οι	  υποχρεώσεις	  
του	   γραφείου	   περιορίζονται	   στην	   επιστροφή	   και	   μόνο	   των	   χρημάτων	   που	   έχει	  
εισπράξει.Οποιοσδήποτε	   επιπρόσθετος	   όρος	   ή	   τροποποίηση	   για	   να	   ισχύει,	   πρέπει	   να	  
γνωστοποιηθεί	  προς	  όλους	  έγκαιρα	  και	  προ	  της	  αναχώρησης	  της	  εκδρομής.	  

Προσοχή	   !	   Χρειάζεται	   απαραίτητα	   καινούριο	   διαβατήριο	   ή	   καινούρια	   αστυνομική	   ταυτότητα	   (με	  
λατινικούς	  χαρακτήρες).	  

	  


